Самостоятельная работа. Вариант 1.
№1. Запишите в виде десятичной дроби:
а) 13%=

б) 9%=

в) 120%=

№2. Найдите:
а) 12%  от числа 45

б) 8%   от числа 300

в) 110%  от числа 550

№3. На сумму 20 000 рублей, положенную на срочный вклад, банк начисляет   9% через каждый год. В какую сумму обратятся  20 000 рублей за два года?
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Самостоятельная работа. Вариант 2.

№1. Запишите в виде десятичной дроби:

а) 15%=

б) 7%=

в) 130%=

№2. Найдите:

а) 14%  от числа 35

б) 6%   от числа 700

в) 120%  от числа 450

№3. На сумму 30 000 рублей, положенную на срочный вклад, банк начисляет   8% через каждый год. В какую сумму обратятся  30 000 рублей за два года?
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